

辉县市 应对大风天气 筑牢安全防线

本报讯(记者 张延)4月13日,记者了解到,为应对极端大风天气,辉县市城管局迅速启动预警应急预案,组织环卫、市政、绿化、执法、扬尘等多部门联动,积极开展大风天气保障工作,全力保障市民安全与城市有序运行。

强化清扫保洁,保障道路通畅。辉县市城管局采用“人机结合”作业方式,做到“人员到位、车辆设备到位、措施到位”,合理调整捡拾作业时段,及时清除路侧和树挂白色垃圾。加大湿扫作业力度和范围,坚持“横向到边、纵向到底、不留死角”的工作原则,强化道路湿扫作业,并针对重点路段进行便道冲刷,减少道路积尘污染。

执法动态巡查,消除安全隐患。城管执法人员对城区户外广告牌匾、施工围挡等进行检查(如图),仔细查看广告牌匾、施工围挡的牢固程度、安全状况等。对于存在松动、破损、老化等安全隐患的广告牌匾,当场要求相关责任人进行加固、整改或拆除,严防倾倒、坠落等问题的出现。



防风护绿,减少树木倒伏风险。城管工作人员对城市道路两旁、公园游园内树木进行全面巡查,及时修剪枯枝、病枝和过密的枝叶,降低树木在大风中的受风面积。加强对公园游园内公共设施及标识牌等安全隐患排查力度,对存在松动、倾斜等情况的公共设施,及时进行加固,确保能够应对极端大风天气。

排查隐患,确保基础设施稳定。

辉县市城管局成立专项巡查小组,对城区主次干道、背街小巷展开拉网式排查,重点检查城市道路、路灯、配电箱、窨井盖等市政设施稳固性,确保城市基础设施安全稳定运行。

下一步,辉县市城管局将密切关注天气变化,严阵以待,全面做好安全隐患排查工作,以高度的责任担当,压紧压实责任,全力保障城市运行安全平稳。

卫辉市 加固蔬菜大棚 消除安全隐患

本报讯(记者 张延)4月12日,为应对极端大风天气对蔬菜大棚造成的危害,卫辉市组织农技专家上门指导(如图)。

为应对本次极端大风天气,卫辉市70名农技人员分成7个农技小分队,包乡包户指导种植户采取防风措施。

“这次大风,咱主要是做好加固压牢压膜线,保持棚膜安全,不要让棚膜破裂。”在柳庄乡唐庄村的一座蔬菜大棚内,西红柿已经转色,即将进入成熟期,农技人员叮嘱种植户。

本次极端大风天气来临前,卫辉市气象局第一时间发布预警信息,卫辉市农业农村局组织农技专家,上门指导种植户进一步加固蔬菜大棚,做好大棚保温控湿工作,防范极端大风天气造成损失。

“本次极端大风天气覆盖面广、瞬



时风力强度大,对蔬菜大棚的影响比较大。”卫辉市农业农村局经济作物站站长孟祥禄说,广大农户一定要密切关注天气变化,做好蔬菜大棚的加固、维修、保温等应对工作,关闭所有

门窗和通风口。与此同时,还要注意消除水电安全隐患,确保人身安全。”

记者了解到,目前,卫辉市3000亩设施蔬菜大棚已完成全部加固工作,保障极端天气下蔬菜充足供应。

封丘县 启动应急预案 全力保障安全

本报讯(记者 张延)为应对本轮极端大风天气,封丘县迅速启动应急预案,全力保障辖区文物建筑及行人安全。

4月13日,在封丘县陈桥驿省级重点文物保护单位,工作人员针对极

端大风天气可能造成的不利影响,对文物建筑屋顶松动瓦片进行全面排查和加固,清理杂物、枯枝,排查户外电缆和用电设施,并对院内的千年古树支撑架进一步加固,全力保障文物建筑与周边群众的人身安全。

“针对这次大风天气,我们专门制订了详细的专项方案。”封丘县陈桥镇综合文化站站长刘艳华告诉记者,他们对设施进行了全面排查,并通过广播提醒周边群众远离古建筑、高大树木和周边水域,切实筑牢安全防线。

交通安全宣传 走进大学校园

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)4月11日,市公安局交通管理支队六大队(以下简称六大队)文艺轻骑小分队走进河南科技学院,开展了一场内容丰富、形式多样的交通安全宣传活动,受到了全体师生的热烈欢迎。

当天下午,在河南科技学院的礼堂里,活动开始后,首先由该校学生带来了开场舞蹈《俏扇》。紧接着,六大队民警结合大学生出行安全播放了《守法出行 平安回家》交通安全警示教育片。宣传民警何沛表演的脱口秀,用诙谐的语言,声情并茂地讲解了各种使用交通工具的安全注意事项,并特别强调了大学生在校园周边道路上容易忽视的交通安全隐患问题,如边走路边玩手机、在马路边嬉戏打闹、骑行时逆行、骑电动车不戴头盔等行为的危险性。

接下来,互动环节将交通安全宣传活动推向了高潮,民警准备了许多与交通安全知识相关的问题,同学们踊跃举手回答。回答正确的同学获得了可爱的“交警小熊”。现场气氛活跃,大学生在轻松愉快的氛围中加深了对交通安全知识的了解。

六大队相关负责人表示,此次交通安全宣传活动,不仅让广大师生深刻地认识到了交通安全的重要性,增强了交通安全意识,提高了自我保护能力,也进一步营造了警校携手、共同维护交通安全的良好氛围。今后,六大队将持续创新宣传形式,不断提升交通安全宣传的覆盖面和影响力,让交通安全知识深入人心,共同构建安全、文明、和谐的道路交通环境。

盗窃助力摩托车 如今被抓后悔晚

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)为了偷车卖钱,几名男子竟将目光瞄上了路边停放的助力摩托车。4月13日,记者从警方了解到,经过办案民警缜密侦查和多部门通力协作,成功侦破一起助力摩托车盗窃案,8名犯罪嫌疑人被抓,追回被盗车辆2辆。

4月3日,有群众报警称,其停放在某酒吧门口的助力摩托车被盗。接到报警后,市公安局卫滨分局解放路派出所值班民警周红利、巴国荣实地走访逐户询问,全面开展案件侦查工作。卫滨分局情指中心同步调取案发地及周边监控视频,连续逐帧筛查。通过视频追踪与大数据碰撞分析,民警锁定了一流窜盗窃团伙,并摸清其作案规律及藏匿地点。

4月8日凌晨,在市公安局情指中心、特警支队等部门的全力支持下,民警将8名犯罪嫌疑人抓获归案,并追回了被盗的助力摩托车。

经讯问,嫌疑人高某、焦某等对盗窃他人助力摩托车的违法事实供认不讳。目前,该案件正在进一步深挖中。